

锋  
琴  
荐  
号

超级大乐透第 12129 期推荐(7+3 复式):04、15、16、26、27、32、34+07、08、11

排列三第 12299 期推荐(5 码复式组选):1、3、6、7、8(仅供参考)

# 超级大乐透奖池过2亿 我省彩民喜中18万元大奖

10月29日晚,体彩超级大乐透迎来第12127期开奖,当期全国开出一等奖1注,奖金1000万元,略显遗憾的是,这注千万头奖并未进行追加投注,也因此错过了600万元的追加奖金。另外,本期全国还井喷二等奖31注,每注奖金138429元,其中11注追加投注,每注多得奖金83057元。这是在连续2期头奖空开之后,超级大乐透强势反弹再次爆

出千万巨奖。娄底彩民2元自选中得超级大乐透717万元大奖之后,我省彩民仍没停止中奖步伐,继续摘得8“银”。10月24日晚,在第12125期开奖中,位于长沙市纬二路15号省旅游局旁的鸿福彩吧的一位幸运彩友揽获了1注二等奖,以及多达1245注其他奖项,共计中得奖金181721元。

“鸿福彩吧”是长沙体彩著名的“明星网点”,已连续两年荣获了“全国体育彩票优秀销售网点”的称号,并获得了长沙市2010年度体彩销售一等奖。业主老曾自2005年开始经营体彩投注站以来,一直奉行着“服务第一”的经营原则。“我觉得,真诚是做人的基本原则,做生意更是如此,如果说我们卖的是彩票,倒不如说咱们卖的是服务。”在老曾

的眼中,店里的每一位顾客都是“上帝”,“进店就是客,不管你是买1注2元钱的机选票,还是几千元的复式票,在这里得到的待遇都是一样的。”

截至第12127期,超级大乐透的奖池已攀升至2.32亿元。希望广大彩民在投注爱心时,要积极采用追加、复式等合理有效的投注方式,从而收获惊喜。

## “体彩在我身边”征文评奖揭晓 我省冷水江彩民喜获二等奖

10月22日,由国家体育总局体育彩票管理中心、中国体育报业总社主办,《中国体彩报》承办的“体彩在我身边”征文评奖仪式在北京举行。经过认真、严谨的评奖,评委会最终通过投票方式评出了《公益体彩,伴我成长》、《体彩伴我闯天涯》、《情系“爱心公社”》、《新雷锋日记》、《从下岗女工到优秀业主》等5篇作品获得一等奖。另外,获得二等奖的作品有10篇、三等奖作品20篇。值得一提的是,我省冷水江彩民李文华凭借《买彩票随机 中奖随缘》一文成功获得二等奖,可喜可贺。

### 买彩票随机 中奖随缘

我是体彩多年的老彩民了,最喜欢超级大乐透,每期都买。

我买体彩是受同事的影响,不过我

只是随便玩玩,每期买一两注。中了就中了,没中就中,就当为公益事业作贡献。

买彩时间长了,总能遇上几件有趣的事,幽默的人。

一日,一辆摩托车停在体彩站门口,车上一男青年朝着体彩站的老板喊:“给我一个1000万元。”老板也不答话,噤里啪啦就在电脑上打出一张彩票,老板的小女儿把彩票送到“摩托哥”手上。“摩托哥”扫了一眼彩票塞进口袋,踩一脚油门一溜烟走了。大概“摩托哥”是体彩站的老顾客,每期都守同样的号码,老板早已烂熟于心。我也佩服“摩托哥”的执著。

同事不时开玩笑:“明天不上班了,去长沙啦!”不明白的问:“干什么去呀?”“嘿,中奖啦,领奖去!”“吹牛吧?”

“信不信由你,回来我请客。”

不管是“摩托哥”还是准备去“领奖”的同事,他们虽然都期待中大奖,但他们幽默的性格又化解了不中奖的失望情绪。生活就这样一天一天地过着,买彩成了一件有趣的事。

我买体育彩票,对号码是不怎么研究的。开奖号码都是随机摇出来的,没有什么规律可循,研究来研究去都是没有用的。倘若有规律,数学家岂不都来研究彩票了?所以,我买彩随机,中奖随缘;既不渴望,也不失望。每个月买几十元的,也承受得起,偶尔中个小奖,虽然得不偿失,却也融融自乐。

有人问我,你一直不中奖,还一直买吗?虽然我无法预测,但我还是笑哈哈地说:“体彩,始终要买的;大奖,迟早要中的。”

■李文华(大唐湖南华银金竹山火电分公司)

## 幸运赛车 魅力无限



赛车是一项历史很悠久的运动。1886年1月29日,德国曼海姆专利局批准卡尔·本茨为其在1885年研制成功的三轮汽车申请专利,这一天被大多数人称为现代汽车诞生日。而在1887年4月20日,第一场赛车比赛就在巴黎举行。随着汽车的普及,赛车运动也很快风靡世界,向普罗大众展示其无限的魅力。这也体现了人们对速度竞技的着迷,对赛车飞驰那种激情的向往。

虽然汽车越来越普及,但赛车运动仍不是一般大众能现场体会的。想自己掌控赛车飞驰?专业赛事的门槛很高,跟一般人生活很远。想作为观众现场观战?顶级赛事的门票价格不菲,加上举办城市、时间的因素,赛车爱好者也很难去看现场比赛。那只有通过电视、网络看看激动人心的赛车比赛了,可是,似乎又少了点参与的乐趣?

幸运赛车游戏在湖南一问世,立刻就打破了原来大家只能看比赛,没有互动参与的状况,展现了它作为模拟竞猜类游戏的独特魅力。它通过电子画面模拟国际赛车顶级赛事,带来赛车运动飞驰电掣的激烈追逐场面。另外设置了多种玩法方便大家参与竞猜,您可以猜最简单的“位置投注”,只要猜中任意一辆进入前三名的赛车就能中奖。也可以挑战“过三关投注”,需要连续猜中三期的冠军赛车噢。最简单直接的猜冠军“前一投注”就非常受大家欢迎,猜冠亚军的“前二投注”和猜冠亚季军的“前三投注”也拥有众多“粉丝”。大家看比赛,赢奖金,玩得不亦乐乎。

难得的是,幸运赛车游戏还在不断改进,力争给大家带来更多乐趣。9月26日起,幸运赛车就推出了“组选前二”与“组选前三”的全新玩法,猜冠亚军和猜冠亚季军不用猜顺序了,是不是更容易中奖?想感受赛车运动无限魅力,体会竞猜的快乐感觉,那就来玩幸运赛车吧!

## 美职篮新赛季开启篮彩盛宴

篮球爱好者李先生这几天很兴奋,因为2012-2013赛季美职篮常规赛昨日正式打响,一年一度的篮彩盛宴也由此开启,“这段时间不仅可以看比赛,还能买竞彩赢大奖了。”李先生说。

新赛季最受瞩目的球队当属洛杉矶湖人,在引进霍华德、纳什之后,紫金军团一扫上赛季暮气沉沉的氛围,成为联盟唯一一支有实力打破热火卫冕美梦的球队。不过由于球队的战术体系变化巨大,且领袖科比已经34岁伤病渐多,湖人新赛季前10-15场比赛仍可能存在“赢球输盘”的问题,一旦球队走上正轨,有望在相当长时间内成为联盟的“赢盘王”。

森林狼新赛季由佩特科维奇、基里连科、卢比奥等国际球员辅佐“新狼王”勒夫,这支年青的国际军团实力将大幅提升;新泽西篮网主场迁往纽约布鲁克林区之后,球队正式更名为布鲁克林篮网,本赛季引进了“鹰王”乔约翰逊与德隆威廉姆斯搭档,有望摆脱上赛季的低迷;勇士和黄蜂上赛季都属于垫底球队,本赛季阵容深度有所加强,尤其是黄蜂得到状元秀“浓眉哥”戴维斯,球队有了重建的核心,虽然这两支球队本赛季仍然难进季后赛,但是有望摆脱超级鱼腩形象,这几支球队有望在赛季初更



多“输球赢盘”。实力下降最明显的球队当属魔术和火箭,而且与霍华德有关。魔术失去了霍华德之后,不仅没有换来任何有价值球员,还吃进了一堆垃圾合同,实力一落千丈,只能指望来年重建;而火箭为了引进霍华德拆散了全部主力阵容,虽然接连引进李书豪和哈登,但是多年成型的战术体系完全被打乱,新体系重建需要大量时间,这两支球队“输球输盘”的可能性更高。

其他球队方面,掘金、76人、凯尔特人、热火的实力较上赛季略有上升,而

马刺、小牛、尼克斯、老鹰、公牛等几支球队的势力略有下降。

本赛季湖人、篮网、森林狼、勇士和黄蜂等球队实力明显提高,而魔术和火箭两支球队实力明显下降,这对“让分胜负”和“大小分”的竞猜都将产生影响。

迈阿密热火与洛杉矶湖人两个“巨星集团”之间的对抗将成为本赛季美职篮的核心看点。不过对于喜爱篮彩的朋友们来说,眼光却不能仅盯在几支明星球队上,联盟30支球队都蕴藏着中奖机会,而掌握球队的变化趋势就是中奖的关键。

体育彩票开奖结果查询

网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右 电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播 中央5台 每日21:50-22:00 电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00 中国人民广播电台《中国之声》每日21:00

欢迎登录湖南体彩网www.hntcai.com 湖南体彩新浪微博http://weibo.com/hntcai 腾讯微博http://t.qq.com/hntc2011